

ВЕЛИКА СРБИЈА



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ООСРС УБ

број 2270 СЕПТЕМБАР 2005

Година XVI

БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК



**СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ПОСЛЕДЊИ АДУТ!**

УБСКИ РАДИКАЛИ, ПОСЛЕДЊА ШАНСА ЗА УБСКУ ОПШТИНУ

Јер Сава Сарић је на прошлим парламентарним изборима подржао листу Г17+, иако су на њој били појединци које би и рођени преци скинули, не само са изборне листе, него и са листе поимака.

Ми, убски радикали, овде заиста немамо достојног противника. Толико га немамо да нам помало недостаје. Јер како нам то могу бити "завичајци" који су, зарад везе са Београдом (та им веза недостаје од рођења), пристали на брак са Г17+? Командни центар ове групе грађана на челу са Савом Сарићем, толико је обезглављен да је на прошлим парламентарним изборима подржао листу поменутих, иако се на њој налазе појединци које би и рођени преци скинули, не само са изборне листе, него и са листе потомака. На пример, туларски "вундеркинд" Зоран Ситарича чије је највеће ауторско достигнуће "Последње скретање за Бостон", да подсетимо "Бостон" се након "скретања" суновратио, радници остали без посла а "вундеркинд" добио ангажман државног службеника који пази да све буде по закону. Вероватно зато што човек најбоље зна путеве којима се исти заобилази.

Да ли нам је ДС достојан противник у овом тренутку? Не, ни у овом ни у било ком другом, имајући у виду чињеницу да смо их "тукли" и кад је Тадић побеђивао у другим местима. Постоји ли, уопште, ДС на Убу ако се зна да је састављен од неостварених ликова из других политичких

групација, чије карактере најсликовитије сажима "описна именица" - побегуља? Постоји ли ДС ако су му локални лидери материјално и финансијски (дакле-органски) заувек везани за много веће средине, а Уб доживљавају само као место на које свраћају кад немају паметнија посла? Или су приграбили "квалификацију" сталног стечајног управника, а то му дође нешто између задужења попа, специјалисте за опело и лекара, специјалисте за констатовање смртог исхода? Најзад, могу ли се, идејно, организационо, по енергичности, са убским радикалима мерити и они који дозволе да их тромост, и необавештеност претвори у успавану лепотицу па се не пробуде ни кад им смене начелника? И они које је историја последњих пет година, а на дуже време, архивирала под шифром "прохујало са вихором"?

На убском политичком простору радикали су, једноставно, неупоредиви.

Овакви какви смо, представљамо брзи воз пун путника за разлику од осталих који су труо фургон при крају колосека. Или, у најбољем случају-дресина, пружна возила на ручни погон, способно да носи највише десетак људи. Под условом да се стисну.

КАКО РАДЕ РАДИКАЛИ - МОТИВ ЗА УЛАЗАК У ВЛАСТ -

Када је у питању политичка странка која је озбиљно организована, енергична и има тако бројно чланство као Српска Радикална, онда је овакав наслов помало неспретан. Пошто за улазак у власт најснажнијој политичкој структури не треба посебан мотив, тако нешто је пре последица гравитационе инерције. Нешто као природно стање.

Међутим, у случају убских радикала не треба заборавити да је одлука о учешћу у власти донета онда када се општина налазила пред принудном



управом, што је, као реална могућност потврђивала политичку несолидност претходног периода. У таквим околностима функционисање власти било је толико проблематично да се није могло гледати са равнодушношћу, иако би такав приступ обезбедио даљу самодеградацију наших политичких противника.

СРС је на тај начин показала да општи интерес види као основни оријентир и такво гледање сматра једином верификацијом часног изласка пред бираче. Зато се, истовремено, залаже да политички живот Уба буде поверен младим људима оваквих

ПУТИНОВ МОДЕЛ ИЛИ КАКО ПРОТИВ КОРУМПИРАНИХ ПАЦОВА

Можда је за неке "префињене укусе" овај модел помало "ретро", чак инквизијорски, али је врло делотворан. Уосталом, и код нас се каже на љућу рану, љућу праву

Неандерталски талас демократије који је заплуснуо Србију након 2000-те, био је састављен углавном од мутне воде. Тако је својом непрозирношћу учинио да после 5 година будемо део само оне Европе која се бележи по незапослености, броју наркомана и корупцијским аферама.

За све који имају поштене намере а формалну законску процедуру читају као обавезно штиво, оваква Србија није место где ће преживети. Било да су лицитанти у продаји предузећа, пацијенти у операционим салама, учесници спортског такмичења, очајници који се нуде са берзе рада, или они који чекају на полагање испита испред професорских кабинета. У сваком случају даје им се(ту или тамо, од овога или онога) дискретна препорука "да се не држе закона као пијан плота" и да се све може средити са мало новца, или више ако је "мало"- мало. Према томе, ко има паре и навику да их користи као бургију-имаће најбоље пролазно време у трци до факултетске дипломе, неће изгубити године као део статистике бироа за незапослене, побеђиваће у куповима, првенствима, лицитацијама и стићи ће на сценер пре него буде касно. Осталима, који новац немају, или га не употребљавају као американер, препуштена је сва лепота обрнуте ситуације.

С друге стране, корумпирани пацови(индуктори негативне селекције) као и сви глодари, најбоље успевају у влажним и мрачним срединама. А, у сваком друштву то су они простори који су непотпуно или неадекватно осветљени законском

убеђења. Харизматичним, креативним и спремним да за општину "потегну" где год се простиру њени интереси, макар дотле не допирале њене интеграције. Онима који се не крију иза "описа радног места", и који осим мозга и срца имају још нешто у тој вертикали. Онима који у дневним плановима немају теревенке са печеним прасићима, који општински буџет не узимају као рођендански поклон а у комуникацији са Београдом не морају да пробију живи зид нашминканих секретарица и педерастих шефова протокола. Довољно је да окрену телефон.

регулативом. Значи, докле год се примопредаја мита третира као безбедна буразерско-финансијска трансакција а санкционише једнако вољно као и погрешно паркирање, имаћемо две "демографске експлозије": оних који "подмазују" и оних који су "подмазани".

Због тога СРС једини начин за одвикавање од уврежених корупцијских навика види у значајно оштријим законским прописима какви би, на пример, могли бити преузети из Путиновог модела. У том моделу, за разлику од нашег, откривени корумпирани штакори се не шепуре на слободи и не регрутују нове клијенте док траје доказни поступак. Тамо је поприлично обрнуто: прво их "ставе на сигурно место", па онда мере колико су погрешили. Можда је за неке "префињене укусе" то помало "ретро"; чак и инквизиторски, али је веома, веома делотворно. Уосталом, и код нас се каже - на љуту рану, љуту траву.



Трипутодједанпут

Ако је и вас чељуст брзометне транзиције ослободила баласта моторног возила (шта ће вам пети члан породице?), па од аутобуске станице кренете, нпр., према општини да разговарате о сопственој судбини, судбина вам је врло неизвесна. Јер на потезу бензинска пумпа-мост на Убачи, као изгубљени пешадинач одсечен од пука, сударићете се са наранџастом аутопутном механизацијом која је овом делу Уба великодушно поклонила вишемесечни изглед једне од улица Кандахара (након америчке обраде). И, док гледате зајапурена лица извођача радова у ваљку тешком 5 тона, осим што молите бога да не изгубе контролу, учиниће вам се однекуд позната. Наравно, на истом месту, на истом послу видели сте их и прошле године. Немојте случајно да вам, том приликом, падне на памет да постављате непристојна питања. Реците себи - зашто ови руше оно што су малопре градили? Или њима - момци јесте ли ви то пали на поправном. Прво - није ваше да се мислите о томе како се троше буџетска средства, јер ви сте по правно-политичкој дефиницији "поданик државе" а поданици не разумеју. И друго, руководиоци машина за рушење и грађење тротоара имају јасне инструкције у вези поступања са радозналима.

На крају крајева, то што се ове године праве исти тротоари као и прошле, може да значи да ће их излупати па наместити и следеће. Књиговодствено, вероватно се ради о пословима које воде под ставком "трипут-одједанпут", а практично, будући да вас је поменута транзиција претворила највише у сувозаче, доживите све као борбу за унапређење пешачког живота.

И, ајде - шетња!



ОБАВЕШТЕЊЕ

Народни посланик Дарко Глишић и одборници СРС у СО Уб примаће грађане сваког петка од 08:00 до 12:00 у просторијама општинског одбора у улици Краља Петра I Ослободиоца бр. 62

Тел: 014/411-843

Просторије странке отворене су за све заинтересоване грађане сваког радног дана од 08:00 - 12:00 где могу набавити најновија издања листа "Велика Србија" као и књиге Др Војислава Шешеља.

Оснивач и издавач: Проф. Др Војислав Шешел
Лист припремио: ОО СРС Уб
Тираж: 2500

